

## 春夏雨紛紛 小心蕁麻疹癢上身

【簡體版】

【字號】大 中 小

【大紀元2014年05月26日訊】（大紀元記者施芝吟台灣台北報導）梅雨季到來，天氣悶熱，有些人皮膚開始癢，抓不停，小心蕁麻疹癢上身。皮膚科醫學會說，慢性蕁麻疹可能不是過敏，反倒是春夏雨紛紛，遇到潮濕、悶熱就會癢起來。台灣皮膚科醫學會制訂蕁麻疹治療共識和蕁麻疹衛教手冊，讓患者了解蕁麻疹，接受治療，自在生活。

蕁麻疹是國人中每5人就有1人有蕁麻疹的困擾。皮膚科醫學會說，急性蕁麻疹來得快去得也快；如蕁麻疹超過6週以上，這時就稱做慢性蕁麻疹。

自體免疫疾病也和慢性蕁麻疹有關，特別是自體免疫甲狀腺炎；另外，如中耳炎、牙周病等亦引發慢性蕁麻疹。

台大醫院皮膚部主治醫師朱家瑜指出，找不到特定因子的慢性蕁麻疹，通常不是食物過敏所引起的。

長庚醫院皮膚部主治醫師鐘文宏說，如果患者遇到潮濕、悶熱就會癢起來，或是接觸酒精、吃到特定中草藥等就會冒出一塊塊蕁麻疹，排除這些因子，也可以不再癢癢。

皮膚科醫學會說，適當紓解生活壓力對於改善慢性蕁麻疹的病情有很大的幫助。慢性蕁麻疹的治療方法，首先要先找出可能的病因。◇

（責任編輯：陳真）

[分享](#) [facebook](#) [twitter](#) [linkedin](#) [delicious](#) [buzz](#) [mySpace](#) [digg](#) [reddit](#)

如果您有新聞線索或資料給大紀元，請進入[安全投稿爆料平台](#)。

2014-05-26 21:14:44 [【萬年曆】](#)

Copyright© 2000 - 2014 The Epoch USA, Inc. [授權與許可](#) [服務條款](#)